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МОТИВАЦИЯ НОСИТ РЕКОМЕНДАТЕЛЬНЫЙ ХАРАКТЕР, ОКОНЧАТЕЛЬНЫЙ РАЗМЕР 

ПРЕМИРОВАНИЯ УТВЕРЖДАЕТ РУКОВОДСТВО КОМПАНИИ



ФОНД ОПЛАТЫ ТРУДА

• Правильный учет операций возможен только в том случае, если сотрудник работает под своей учетной 

записью

• Заработная плата рассчитывается на основании данных (согласно грейду, см. приложение) 
и состоит из двух частей:

1. Оплата за каждую отработанную смену 
2. Общее количество ШК



СМЕНОЙ считается:
• Рабочий день сотрудника НЕ МЕНЕЕ 6 часов

• ВАЖНО !: Обязательно нужно открыть смену в начале рабочего дня и 
закрыть в конце рабочего дня. В противном случае система не увидит 
количество отработанных часов

• Есть операции по ШК
• В этот день сотрудник не находится: (Больничный, ежегодный оплачиваемый 
отпуск; отпуск по уходу за ребенком; по рождению ребенка; дополнительный 
оплачиваемый отпуск; отпуск за свой счет)

СТОИМОСТЬ СМЕНЫ рассчитывается на каждый день исходя из:
1. Фиксированная часть согласно грейду делится на количество дней в месяце
2. Процент от выручки ПВЗ и процент от курьерской выручки согласно грейду 

(расчет смены ведется ежедневно)
3. Стоимость смены делится на количество сотрудников работавших в одну 

смену на пвз.

Ограничений по стоимости за смену нет



Общее количество ШК 

Единая ставка 
за все 

ШК согласно 
грейду 



Пример расчета

ПРИМЕР РАСЧЕТА

1-Й СОТРУДНИК (РАБОТАЛ С 1 ПО 15) = (СУММА СТОИМОСТИ СМЕН ЗА РАБОЧИЕ ДАТЫ) 24798 + 

9451(КОЛ-ВО ШК)*1,3= 37084

2-Й СОТРУДНИК РАБОТАЛ С 16 ПО 30) = (СУММА СТОИМОСТИ СМЕН ЗА РАБОЧИЕ ДАТЫ) 26480 + 

7546(КОЛ-ВО ШК)*1,3= 36289

ЕСЛИ В 1 СМЕНУ (НА ОДНОМ ПВЗ) РАБОТАЛИ 2 СОТРУДНИКА ТО СТОИМОСТЬ СМЕНЫ ДЕЛИТСЯ НА 2, 

ЕСЛИ 3 СОТРУДНИКА ТО НА 3 И ТАК ДАЛЕЕ.

Грейд 3 Россия
Фиксированная часть по грейду 19 500

Процент от выручки ПВЗ 0,008

Процент от курьерской выручки 0,004

Тариф за ШК 1,3

Ограничений по стоимости за смену нет

Дата месяца 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

ВыручкаКурьеров 12556 3255 25644 35465 321112 8558 5656 23654 54545 322145 644556 2111 34654 543545 2233 32341 543131 4155 36654 58454 32132 22864 82486 33608 27425 49239 69289 13430 3814 42380

ВыручкаСамовывозов 88425 65357 58477 35868 42386 51353 44936 33907 91313 83208 101350 82246 83822 69828 89016 66856 66161 74353 109660 66495 87613 50637 72562 55161 109556 139499 193603 79505 61813 160641

Стоимость смены по фиксированной части 650 650 650 650 650 650 650 650 650 650 650 650 650 650 650 650 650 650 650 650 650 650 650 650 650 650 650 650 650 650

Стоимость смены за выручку ПВЗ 707 523 468 287 339 411 359 271 731 666 811 658 671 559 712 535 529 595 877 532 701 405 580 441 876 1116 1549 636 495 1285

Стоимость смены за выручку Курьеров 50 13 103 142 1284 34 23 95 218 1289 2578 8 139 2174 9 129 2173 17 147 234 129 91 330 134 110 197 277 54 15 170

Итого стоимость смены 1407 1186 1220 1079 2274 1095 1032 1016 1599 2604 4039 1316 1459 3383 1371 1314 3352 1261 1674 1416 1479 1147 1560 1226 1636 1963 2476 1340 1160 2105

Пример расчета стоимости смены за 1е число:
Выручка курьеров равна  12566 *0,004 =50
Выручка пвз равна 88425*0,008 = 707
Стоимость смены по фиксированной части равна 19500 / 30 = 650
Итого стоимость смены равна 50+707+650 = 1407


